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PREDMET: REORGANIZACIJA POLICIJSKIH UPRAVA 

- sastanak s glavnim ravnateljem policije, 
- obavijest, dostavlja se.- 

 
 
   Poštovane kolegice i kolege, 

Obavještavamo Vas da je 27. 2. 2017. godine s početkom u 11,00 sati u Ravnateljstvu policije 
održan sastanak glavnog ravnatelja policije gosp. Marka Srdarevića s predstavnicima sindikata i to: 
Nacionalnog sindikata policije MUP-a RH, Nezavisnog sindikata policijskih službenika i namještenika RH, 
Općeg sindikata MUP-a, Sindikata kriminalističke policije i Sindikata policijskih službenika, koji je sazvan 
na inicijativu glavnog ravnatelja policije u cilju upoznavanja predstavnika sindikata s planiranom 
reorganizacijom policijskih uprava. 

Glavni ravnatelj policije započeo je svoje izlaganje s konstatacijom kako se za sada odustalo od 
smanjenja broja policijskih uprava, ali da će se pristupiti izradi novog modela reorganizacije policijskih 
uprava baziranog na spajanju policijskih uprava s policijskim postajama koje su sada smještene u 
sjedištima županija, a koja integracija će se provesti u 16 policijskih uprava, izuzev 4 policijske uprave sa 
sjedištem u  Zagrebu, Splitu, Rijeci i Osijeku. Pristupilo bi se i reorganizaciji policijskih postaja na području 
tih policijskih uprava na način da bi se težilo integraciji kriminalističke policije (grupiranju kriminalističkih 
službenika u većim policijskim postajama) s glavnim ciljem povećanja funkcionalnosti i učinkovitosti 
kriminalističke policije, tako da bi u nekim, manjim policijskim postajama ostala samo temeljna policija i 
upravni poslovi.  U tom smislu razmišlja se o uvođenju policijskih postaja IV. kategorije u kojima bi bila 
stacionirana samo temeljna policija,  primjerice na nekim udaljenijim otocima. 

Nadalje, intencija nove reorganizacije bilo bi i izdvajanje granične policije kako iz policijskih 
postaja tako i iz policijskih uprava u zasebne, izdvojene organizacijske jedinice, dok bi interventna policija 
ostala na razini policijskih uprava, ali bi se njihova organizacijska struktura rukovođenja mijenjala.   

Prvi segment reorganizacije, shema novog ustroja Uprave kriminalističke policije je završena i 
bit će tijekom ovog tjedna dostavljena svim zainteresiranim predstavnicima sindikata, a potom će uslijediti 
još jedan sastanak s predstavnicima sindikata na kojem će tema biti upravo predložena reorganizacija 
Uprave kriminalističke policije.  
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Glavni ravnatelj policije još jednom je naglasio kako nitko u planiranoj reorganizaciji neće 
izgubiti posao niti biti neraspoređen, a da će se svakako kroz reorganizaciju nastojati riješiti i 
korigirati i pitanje beneficiranog radnog staža, koeficijenta i drugo. 

Glavni ravnatelj policije na kraju je zamolio predstavnike sindikata na suradnju i pomoć, kako bi 
se reorganizacija koja nedvojbeno predugo traje i tereti rad policijskih službenika što prije provela, s 
krajnjim rokom 1. 1. 2018. godine, kada bi svaki policijski službenik trebao dobiti novo rješenje za svoje 
radno mjesto, te je još jednom naglasio kako će se reorganizacija i dalje provoditi i u konsenzusu sa 
sindikatima i policijskim službenicima te uz stručnu i javnu raspravu. 

Nadalje, dogovorena je daljnja suradnja s glavnim ravnateljem policije kroz radne sastanke koji 
će se odvijati kontinuirano svaka dva mjeseca, a po potrebi i češće.  

Na kraju ponovno izražavamo žaljenje što se niti u vezi ove izuzetno važne teme kao što je 
reorganizacija policijskih uprava, sastanak nije održao sa svim sindikatima istovremeno već je opet 
održan zasebni sastanak s „reprezentativnim“ sindikatima (SPH, NSD MUP-a i SDLSN) čime se na štetu 
svih nas i dalje nastavlja razjedinjenost policijske sindikalne scene, iako je jasan stav potpisnika ovog 
priopćenja da unutar MUP-a nema i ne smije biti podjele na reprezentativne i nereprezentativne sindikate. 

Obzirom da se u konkretnom slučaju raspravlja o vrlo bitnim i važnim interesima i pravima svih 
zaposlenika MUP-a koje će zadesiti reorganizacija sustava, kao i činjenicom da su potpisnici ovog 
priopćenja kako po pitanju reorganizacije, tako i po drugim važnim pitanjima otvoreni za suradnju i s 
ostalim sindikatima unutar MUP-a, ostaje evidentna sumnja da su upravo "reprezentativni" sindikati ti koji 
nisu spremni sjesti za isti stol i raspravljati o ovoj  vrlo važnoj temi.  

Stoga po ovom pitanju stav ove koordinacije sindikata je sasvim jasan, a taj je da podjela 
sindikata na reprezentativne i nereprezentativne unutar MUP-a i zakidanja određenih prava 
nereprezentativnim sindikatima, a time i njihovim članovima, ne smije, niti može biti unutar MUP-
a, a osobito jer bi se svi sindikati trebali zajedno boriti za zajedničke interese. 

Isto tako sindikati se međusobno mogu dijeliti na ove ili one, i to je naše pravo, ali podjela koja 
dolazi od samog poslodavca je zabranjena i diskriminirajuća, pa sukladno tome ako se ona i dalje nastavi 
ova koordinacija započet će s određenim postupcima pred relevantnim institucijama u cilju 
izjednačavanja prava i prestanka diskriminacije naspram sindikata u MUP-u te obeštećenja sindikata od 
strane poslodavca zbog štete koju svakodnevno trpimo s ovakvim i sličnim postupanjem poslodavca.  

  S poštovanjem, 
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